

ПРОТОКОЛ № 3
засідання конкурсної комісії
з відбору на посаду директора ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНОГО ЦЕНТРУ
КРОЛЕВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

12.07.2018

м. Кролевець

Голова Комісії: Рекуха Олена Володимирівна – секретар Кролевецької міської ради.

Секретар Комісії: Павленко Лариса Володимирівна – заступник начальника управління – начальник відділу освіти управління освіти, молоді, спорту, культури і туризму Кролевецької міської ради.

Присутні:

Петрова Ольга Іванівна	-	голова постійної комісії Кролевецької міської ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, соціального захисту населення, адміністративно-територіального устрою, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян
Побивайло Сергій Вікторович	-	головний лікар Кролевецької центральної районної лікарні (за згодою)

Відсутні:

Діброва
Наталія Володимирівна - начальник управління освіти, молоді, спорту, культури і туризму Кролевецької міської ради, **заступник голови Конкурсної комісії**

Запрошені:

Срібранець Тетяна Миколаївна - претендент до участі в конкурсі з відбору на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру Кролевецької міської ради.

Засідання конкурсної комісії з відбору на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру Кролевецької міської ради є повноважним, оскільки бере участь більше половини членів Комісії від її загального складу.

Порядок денний

1. Про визначення переможця в конкурсі з відбору на посаду директора ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНОГО ЦЕНТРУ КРОЛЕВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

1. Слухали:

Голову комісії Рекуху О.В., яка повідомила, що 11.07.2018 відбулося засідання Комісії, де розглядалося питання щодо допуску претендентів до участі в конкурсі з відбору на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру Кролевецької міської ради.

До участі в Конкурсі допущено Срібранець Тетяну Миколаївну, як таку, що подала повний пакет документів.

Усі матеріали щодо організації та проведення Конкурсу були оприлюднені на офіційному веб-сайті Кролевецької міської ради та газеті «Кролевецький вісник».

Срібранець Т. М. повідомила, що має повну вищу освіту за спеціальністю "Практичний психолог" та другу вищу освіту за спеціальністю "Корекційна освіта" з кваліфікацією "Олігофренопедагог. Вчитель дітей з вадами розумового розвитку. Логопед. Вчитель дітей з порушеннями мовлення". На даний час працює на посаді завідувача Кролевецької районної психолого-медико-педагогічної консультації. Була прийнята на дану посаду 1 квітня 2013 року, має стаж роботи за спеціальністю більше 5 років.

У своїй діяльності керується діючими нормативно-правовими документами щодо створення рівних умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами і їх психолого-педагогічного супроводу. Веде облік дітей з особливими освітніми потребами, здійснюю попереднє логопедичне, педагогічне та психологічне вивчення, надає корекційно-розвиткову допомогу, консультативно-методичну допомогу батькам (особам, які їх замінюють), педагогам, практичним психологам, соціальним педагогам. Для своєчасного виявлення дітей з вадами розвитку, починаючи від народження, та здійснення належного психолого-педагогічного супроводу налагодила плідну співпрацю з адміністраціями закладів освіти Кролевецького району, Кролевецької міської ради, працівниками Кролевецького районного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, Кролевецької центральної районної лікарні, служби у справах дітей, спеціальних шкіл-інтернатів. Здійснює психолого-педагогічне вивчення кожної дитини, яка має особливі освітні потреби, і особисто знає і співпрацює з батьками (опікунами) дітей.

Рекуха О.В. запропонувала винести на голосування питання щодо погодження кандидатури Срібранець Т.М. на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру Кролевецької міської ради.

Результати голосування

Голосували:	«За»	4
	«Проти»	0
	«Утрималось»	0

Рішення прийнято одногосно

Вирішили:

1. Визнати переможцем конкурсного відбору на посаду директора ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНОГО ЦЕНТРУ КРОЛЕВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ Срібранець Тетяну Миколаївну.

2. Запропонувати Кролевецькому міському голові та управлінню освіти, молоді, спорту, культури і туризму Кролевецької міської ради погодити протокол конкурсної комісії.

3. Пропонувати Кролевецькій міській раді призначити на посаду директора ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНОГО ЦЕНТРУ КРОЛЕВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ Срібранець Тетяну Миколаївну строком на 3 (три) роки на контрактній основі.

Голова Комісії

Секретар Комісії



О.В. Рекуха

Л.В. Павленко